In(n+1)

KOHTPOJIbHA PABOTA Ne 6

Bap-t | Homepa KOHTpPOJIBHBIX 3ajaHU
0 610 620 630 640 650
1 611 621 631 641 651
2 612 622 632 642 652
3 613 623 633 643 653
4 614 624 634 644 654
5 615 625 635 645 655
6 616 626 636 646 656
7 617 627 637 647 657
8 618 628 638 648 658
9 619 629 639 649 659

KoHTpoJbHbIE 3a1aHUA

00

610-619. VccrnenoBarh aOCONIOTHYIO M YCIOBHYIO CXOAMMOCTh YHCIIOBOTO Psijia nZl(—l)”an.
610. a, = M. 615. an—eéf

611. an = iy 616. & = oor-

612. an= 1. 617. 8y = .

613. ap = 2L, 618. ap = %

614. a0 = rpimrn 619 @ = S

(o]

620-629. Haiitu o6acTh CXOAMMOCTH CTETICHHOTO psijia Z cnx".

620. Cy = anl)

621. cn = In(n+1)

622. Cn = 57 (M)

623. cpn= (1+3)".
— 3"

624. ¢, = T

2n

625 Cn - m
1

626. ¢, = gsn+1 )In(n+1)°
627. ch =

Nk
628. ¢ = 5L

2".(n+2)
629. ¢ = 2

o

630—639. Briuncnuth onpeneaéHHbli HHTErpa / f (X)dX ¢ Tourocthio 10 0,001 pa3nokuB MOABIHTE-

rpaJibHy10 (QYHKIMIO B CTEIICHHOH psf U, 3aTeM, HpOI/IHTerI/IPOBaB 3TOT Pl IOWIEHHO.

630. f(x) =e 3,
631. f(x) = xarctgx,

632. f(x) =xIn(1+x?),

633. f(x) = arctgx?,
634. f(x) = SN,

b=1. 635 f(x)=cosyX, b=1.
b=05. 636 f(x)= "X p_o5

5. : —, 5.
b=0,5. 637. f(x) =xe %, b=0,5.
b=0,5. 638 f(x)=sinx>, b=1.
b=0,5. 639. f(x) =vV1+x%, b=0,5.

640—649. Haiitu Tpu nepBbIX, OTIMYHBIX OT HYJIA, YJ€HA Pa3JI0KEHUs B CTEIIEHHOM psijl penieHus Y =

y(X) mubdepentmansaoro ypasaenus Y/ = f(X,y), v,

640. y = cosx+y?, y(0

641y = y+y?, y(0) =
642.y = sinx+Yy?, y(0

643.y =x° +y?, y(0) = 2.

644. y = 2&¥ +xy, y(0)

YIOBJIETBOPSIONIETO HadabHOMY ycioBuio Y(0) =
)=1. 645.y =& +y?, y(0)=0.
3. 646.y = 2¢/ —xy, y(0) = 0.
= 647.y =€ +vy, y(0) =4.
648.y = sinx+ y—z, y(0) =1.
0. 649.y =x+x2+y? y(0) =

1

Yo.



650-659. Paznoxuts 3amaHHy0 Ha mpomexytke (@,b) ¢ynkimio f(X) B TpuroHomerpuueckuii psin

®dypbe Tak, 4ToOBI €ro CyMMa UMeJia HAaMMEHBIINI Tepuo/.

650.
651.
652.
653.

654.

655.
656.
657.
658.

659.

f(x) =x+1
f(xX) =x2+1
f(x) =2
f(x)=1+]x|

0, —t<x<0,
f(x):{ X, 0<X<T
FO) =[1—x]
FO) =[x
f(x) =x—1
f(x)=x2
f(x)

B HHTEpBaje (—TL T0).

B uHTEpBaie (—2,2).
B uHTepBaje (—TL TT).
B uHTepBaie (—1,1).
B uHTepBaje (—TL TT).
B uHTEpBaie (—2,2).
B uHTepBaje (—TL TT).
B uHTepBaie (—1,1).
B uHTepBaie (0, 2m).

B uHTepBaje (—TL TT).



